

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMUNIDADE DE SERRA DOS ALVES, REALIZADA NO DIA 10 DE JULHO DE 2019.

Ao décimo dia do mês de julho de 2019, às 19:00 horas, no Espaço Comunitário local (antigo Grupo Escolar), reuniu-se a Comunidade de Serra dos Alves, para deliberar sobre os assuntos constantes na Convocação da Reunião.

1 – A reunião foi aberta pela Anna Luisa, em nome de todos os presentes.

2 – Eduardo Sampaio e Paulo Teles, representantes da ONG Século XXI, apresentaram para a comunidade o que será desenvolvido pela ONG na Serra dos Alves. Jafeane ficará no CAT e sua principal função será fornecer informações aos turistas. Foi afirmado que houve entrevista para escolha da funcionária e o critério de escolha foi ter experiência prévia com o público. Luciana ministrará oficinas para a comunidade todo domingo. Há 16 vagas e é necessário efetuar inscrição para participar. Melhorias no antigo Grupo Escolar – local onde está funcionando o CAT – serão feitas: pintura do espaço, instalação de filtro elétrico, capina da área externa, substituição dos vidros quebrados, entre outras. Foi afirmado que a comunidade continuará tendo total autonomia para utilização do espaço. O prazo de atuação da ONG será de onze meses e a continuidade do projeto implica resultados das ações desenvolvidas nesse período.

3 – Foi solicitado serviço voluntário para pintura do Espaço Comunitário/CAT. Para área interna a ONG disponibilizou a tinta e para área externa Anna Luisa sugeriu pintura com pigmentos naturais – com intuito de finalizar o que foi iniciado na oficina. Mediante votação (15 votos favoráveis) ficou acordada tal ação a ocorre nos dias 23 e 24 de julho de 2019.

4- Foi informada necessidade de se comprar cortinas para o Espaço Comunitário/CAT. Jafeane fará orçamento e apresentará para a comunidade na próxima reunião.

5- Anna Luisa informou que a cachorra preta e branca tem atacado as criações e como a mesma não tem dono foi acionada a assistente de saúde, bem como a zoonose. Aguarda-se retorno.

6- Helena entrará em contato com Índio do Forró e com Túlio para verificar valores e disponibilidade para show na Festa Junina. Informações serão passadas para o grupo de WhatsApp e votação desse assunto será feita por meio virtual diante da urgência.

7-Tamar confirmou o interesse em ser parceira com a barraca da Festa Junina.

8- Ariane apresentou valores do fundo comunitário dos meses de abril, maio e junho de 2019.

9- A próxima reunião foi marcada para o dia 05/08/2019 e terá como mediador o Jafé.

10–Não havendo outros assuntos a tratar, encerrou-se a reunião, sendo aprovadas todas as deliberações neste instrumento citadas, pelos que assinam esta Ata de 2 (duas) páginas, em uma via.

Itabira, 10 de julho de 2019.

Maria Luiza Jardim

Ana Cláudia da Costa

Luciana Azevedo Soares

Mauro Lúcio Alves Coelho

Vanilda Conceição Azevedo

Joelma de Oliveira Vieira

Isaque Pereira Jardim

Ariane Maria de Oliveira

Jafé de Oliveira Vieira

Tamar Drummond Magalhães Cabral

Eduardo Sampaio

Paulo Teles

Jessé Abimael Vieira Moreira

Jafeane de Oliveira Vieira

Gardiano Pereira Jardim

Helena Ferraz Ayres

Anna Luisa Drummond Cabral

Daniel de Melo Rosa